

PROTOKÓŁ
17 posiedzenia Zarządu Dzielnicy VI Bronowice
(VIII kadencja 2018-2023)
w dniu 27 maja 2019 r.

17 posiedzenie Zarządu Dzielnicy VI odbyło się w dniu 27 maja 2019 roku w siedzibie Rady i Zarządu Dzielnicy VI, przy ul Zarzecze 124A. Trwało od godz. 19.00 do 20.00

Posiedzenie było prawomocne (lista obecności w załączeniu).
Posiedzenie otworzył i prowadził p. Bogdan Smok, Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy VI.

porządek obrad:

1. Przyjęcie protokołu 16 posiedzenia Zarządu,
2. Autopoprawka do projektu uchwały – druk nr 70,
3. Korespondencja,
4. Sprawy bieżące.

Ad.1.

Zarząd przyjął protokół 16 posiedzenia Zarządu z dnia 24.05.2019 r. w głosowaniu: za 4, przeciw 0, wstrzymał się 0, nieobecnych 1.

Ad.2.

Zarząd przyjął w głosowaniu: za 4, przeciw 0, wstrzymał się 0, nieobecnych 1, autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie wstępnego rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VI Bronowice na rok 2020, druk nr 70 polegającą na: wykreśleniu w załączniku w dziale F) Program poprawy bezpieczeństwa dla Gminy Miejskiej Kraków „Bezpieczny Kraków” zadania pn. „Komenda Miejska Policji (Komisariat IV) – płatne patrole”.

Druk po autopoprawce: 70A (w załączeniu).

Ad.3.

Zarząd zapoznał się z następującą korespondencją:

- OK/420/43/2019/MN (ZPKWM) – w spr. wycinku drzew przy ul. Hamernia
- e-mail z dnia 26.05.19 r. – w spr. stojaków na rowery w rejonie ulic Szablowskiego, Wesele, Zapolskiej
- e-mail ze Szkoły Podstawowej nr 93 z dnia 27.05.19 r. – w spr. zapotrzebowania na szafki dla uczniów
- DW.453.6.1.2019 (ZDMK) – odp. na Uchwałę V/61/2019 RDVI w spr. budowy chodnika przy ul. Na Błonie
- BP-02.6721.377.4.2019.TST (UMK) – dot. przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru "Os. Widok"
- BP-02.6721.380.5.2019.ABO (UMK) – dot. przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru "Wola Justowska – Hamernia"
- BD-01.3026.21.2019 (UMK) – dot. wydawania gazetki dzielnicowych

Ad.4.

Zarząd Dzielnicy VI podjął decyzję, aby Zarząd Dróg Miasta Krakowa zlecił wykonawcy remont ul. Przybyszewskiego w ramach zadań Dzielnicy VI. Ponadto Zarząd Dzielnicy postanowił wystosować pismo do Zarządu Zieleni Miejskiej z prośbą o wsparcie działań mających na celu budowę chodnika pomiędzy mostem nad rzeką Rudawa a ul. Zarudawie lub ul. Hamernia.

Pan Bogdan Smok, Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy VI zamknął posiedzenie o godz. 20.00

Przewodniczącego
Rady i Zarządu Dzielnicy VI Bronowice

Bogdan Smok